ANTES DE COMENZAR MANUAL DE MONTAJE

Asegurese de disponer de espacio libre de obstaculos con unas dimensiones
aproximadas de 5,2x4,5 metros, con lo que dispondra de un pasillo perimetral de 1 PORTAPALETS CERRADO 36, 30 Y 24 PALETS
metro alrededor del portapalets.

Siga las indicaciones de este manual para su correcto montaje.

INDICACIONES DE SEGURIDAD
Es obligatorio el uso de guantes y calzado de seguridad.
Preste especial atencién, a posibles arafiazos y atrapamientos durante el montaje.

HERRAMIENTAS

Las herramientas necesarias para el correcto montaje son:
Pistola neumatica o llaves de carraca (vaso 13y 17)
- Llaves fijas para el montaje n® 13y 17

- Remachadora neumatica para remaches 6,4 AC/AC

POSICION SOBRE REMOLQUE
La posicion correcta es la indicada en la imagen siguiente:

A

eje 250 300 minimo
\ 4

IIIIS]SI' I I' IB IB
“ “ ] H R 2010 s.a.

Teléfono de contacto 964 371 023
imasdbb@gmail.com
Poligono industrial “La Mezquita”, parcela 610, 12.600 La Vall d’'Uixé (Castellén)

PAGINA 1/4 FEB13



HIIIQSIF
BB

PAGINA 2/4 FEB13

I ITHRN I' IB IB 2010 s.a.

IMPORTANTE ASEGURARSE NO DEJAR

SEPARACION ENTRE EL LATERAL Y EL

SUELO EN EL MOMENTO DE APRETAR

LOS TORNILLOS (PASO B)

C

PASO 1: ELEVAR 60 mm. MINIMO
DEL SUELO PARA MONTAJE
DESPLEGADO

PASO 2: FIJAR SUELOS PANELES
CENTRALES

OBSERVAR ORIENTACION

(BOLSA 1), 8 uds

PASO 3: FIJACION DE LATERALES
ALINEAR PASADORES Y ENCAJAR
(BOLSA 2), 4 uds x lateral

FIJAR POR PARTE INFERIOR LATERAL
(BOLSA 1), 2 uds x moldura




WIIIQSIF
BB

PAGINA 3/4 FEB13

I ITHRN I' IB IB 2010 s.a.

PASO 5: UNION TECHOS Y
PANELES CENTRALES
(BOLSA 1). 5 uds con DOBLE ARANDELA

@?}ﬂ iiiiiiiiiii 8
]

PASO 6: MONTAR UNAS ANCLAJE
(BOLSAS 4 Y 6)

PASO 6.1: MONTAJE EN CHASIS
ABRIR LAS UNAS Y GIRAR

oy

PASO 6.2: ANCLAR AL CHASIS
GIRAR LAS UNAS SOBRE LA VIGA _

.,




WIIIQSIF
BB

PAGINA 4/4 FEB13

Imas DB

2010 s.a.

PASO 7: FIJAR SALVACICLISTAS Y
EMBELLECEDORES TRASEROS

F *

R o ‘ -~ k\%ﬁk
fa -
o) : &

e g, e

P

o
e

s

" (BOLSA 3)

ad

® PASO 8: COLOCACION
BISAGRAS (BOLSA 5T)

UL




CONTENIDO PARA MONTAJE PORTAPALETS CERRADO

BOLSA 1

TORNILLO M8 x 20 (24 unidades)

[i: | l-ir O TN TS
B R T S

ARANDELA M-8 (32 unidades)

Q

TUERCA M-8 (24 unidades)

BOLSA 2

TORNILLO M10 x 20 (8 unidades)

ARANDELA M-10 (8 unidades)

Q

BOLSA 3

TORNILLO M8x20 DIN603 (2 unidades)

TORNILLO M8 x 20 (10 unidades)

!'.;_' "'r L N e T R Y
e IR A e

ARANDELA M-8 DIN 125A
(2 unidades)

O

ARANDELA M-8 (10 unidades)

Q

BOLSA 4

TORNILLO M14 x 60 (4 unidades)

S "i alwalalaaahali/salaly/snsls sy onalnnaslyln
e L T T e

BOLSA 5T

TORNILLO M8 x 25 (8 unidades)

!'.;_' o sinininioinipistolaloled
R TR

BISAGRA (4 unidades)

PLETINA (4 unidades)

BOLSA 6T

REMACHES 6,4x12 (26 unidades)

___f___n

TORNILLO M10x 35 (4 unidades)

il I' L e TR PR LR LA L]
e lu FAORBTRASE AR B AhE b R

CHAPA CUBRECOLIS (4+4 unidades)

TAPONES (6 unidades)

UNAS 50x5 (4 unidades)

TUERCA M-10 (4 unidades)

REFUERZO UNA TECHO
(4unidades)

ARANDELA M-10 (4unidades)




Tl ]

UNA (4 unidades)

REFUERZO UNA (8 unidades)

REF UERZO SALVACICLISTAS (2
unidades)

SUELO (2 unidades)

LATERAL (2 unidades)

PUERTAS (2 unidades)

TECHOS (2 unidades)

OMEGA (3 unidades)

©

ﬁ,H,

SALVACICLISTAS
(2 unidades)

EMBELLECEDOR
(2 unidades)

MOLDURA TOPE PUERTA (2 unidades)




